

都市车界·特刊

影响山东·省城车市 (2012) 年度汽车 4S 店

济南明星丰田



济南明星丰田汽车销售服务有限公司是全国首批50家一汽丰田汽车4S经销店,主要经营一汽丰田公司生产的系列国产丰田汽车,包括:威驰、花冠EX、卡罗拉、普瑞斯、RAV4、锐志、皇冠、普拉多、柯斯达、蓝德酷路泽等车型和配件,二手车经销,二类机动车维修,具有集“整车销售、配件供应、维修服务、信息反馈”为一体的全方位服务体系。公司位于济南市经十西路164号,地理位置优越、交通便利,是消费者理想的购车场所。

济南明星丰田成立于2002年2月,固定资产投资2500万元,流动资金4000万元,公司占地面积7700平方米。拥有按丰田公司标准建立的造型优美、设施先进的汽车展厅和现代化的维修车间,从德国、日本、意大利引进世界同步先进水平的维修检测设备,经过丰田专业和系统培训的销售队伍和经过

丰田严格考核认证的专业维修队伍。

公司全面秉承丰田营销理念,以“CS NO.1,顾客满意度第一”为一贯宗旨,以“诚信每一天,服务无极限”、“顾客至上,以人为本”为营销理念,坚持“创新”和“服务”是公司永远不懈的追求,致力于建设与国际市场接轨的现代化企业,让顾客在体会“丰田”这一世界品牌汽车驾乘乐趣的同时,也深深感受到明星丰田“以人为本,真诚永远”的非凡魅力。

一直以来,明星丰田都将其对“诚信”的独特理解贯彻到客户服务中——服务就是对人和对车的双重关注,而专业对车、诚意对人则是明星丰田的态度,也是承诺。通过多彩的汽车服务活动,创新的服务项目,标准的服务流程,努力将诚信服务带到每一个用户身边,为用户创造更多的价值,赢得最终信任。

另外,2009年济南明星丰

田凭借高品质的服务脱颖而出,率先成为一汽丰田济南首家二手车销售认定店,这也是济南第一家“提供有品质保障的安心二手车和一汽丰田SMILE认证二手车产品”资格的4S店。

除了在服务上,明星丰田还全力致力于低碳环保事业。2010年,明星丰田率先导入水性漆钣喷快修服务,这也是山东省汽车4S店行业内,第一家全品牌采用水性漆涂装的企业。水性漆具有大幅减少空气中挥发性有机化合物的特点,能有效降低对身体健康危害。

销售热线:

0531-87518899/87585501

服务预约热线:

0531-87511799

24小时救援热线:

0531-87517799

地址:济南市经十路28438号(经十西路164号)

网址: <http://www.mrtoyota.com>

影响山东·省城车市 (2012) 年度新锐 4S 店

山东金宝利



山东金宝利汽车销售服务有限公司为一汽-大众济南区域授权经销商,公司业务主要以捷达、宝来、速腾、迈腾、高尔夫、GTI、CC等车型的销售、售后维修服务。金宝利公司成立于2008年12月,位于济南市历下区工业南路中段、核心汽车商圈,也是距离市区最近的大众汽车销售、服务中心,经营面积7000平方米,技术力量雄厚、设备先进、展厅环境怡人、空间豁达透亮。

公司提供的服务:汽车销售、售后服务、备件供应、分期付款、汽车保险、代办理赔、二手车交易、汽车装饰、汽车俱乐部等。

“诚信进取,合作共赢”是我们的核心价值观,“以客户为中心”是金宝利至高追求。公司成立以来,通过精细化管理、服务营销创新、积极进取,取得了点滴进步。销售、售后客户服

务满意度在一汽-大众东区160家经销商中始终位居第一梯队,经销商综合运营能力2012年度东区位列第二。荣获“2011年度一汽-大众新锐经销商奖”、“2012年一汽-大众四星级优秀经销商”等诸多奖项。凭借卓越业绩表现和省城大众用户的厚爱,在第六届(2012年度)省城市市奥斯卡评选活动中山东金宝利荣获“影响山东·省城市市年度新锐4S店”称号。

伴随中国经济的转型及

发展变化,汽车业亦有高速增长期转入微增长时代,降价、限购、盈利能力降低等促使汽车经销商的服务职能随之发生质的变化,服务维修、金融保险、二手车置

换、汽车装饰类衍生业务将成为新的服务提升领域。金宝利公司遵循新的市场变化,亦将站在一个新的起点,坚持营销、服务创新理念,以客户请求为中心不断完善经营管理体系,提供更贴心的服务产品。

金宝利心存感恩之心,期待与您共享高品质汽车生活。

地址:济南市历下区工业南路60号

电话:0531-67872777



www.jnlexus.com

SO WHAT
我就是个完美主义者

LEXUS
雷克萨斯



ES LEXUS雷克萨斯全新一代ES 矢志不渝,追求完美

纺锤形格栅设计,尽释犀利个性,更将美学内涵升华至全新高度

Hybrid全混动科技,坐拥领先同级的105千瓦最大功率电动机,实现出类拔萃的5.4升百公里综合油耗,更有ES 300h动力电池10年或25万公里

无忧承诺保驾护航

整合式安全系统完备周全无懈可击,更添LEXUS G-BOOK雷克萨斯智能副驾,令科技与人性的契合天衣无缝

诚邀莅临LEXUS雷克萨斯特销售店亲享VIP级赏车体验,或请垂询预约试乘试驾。*具体配置及车色请以实车为准。

4年/10万公里
免费保修保养

6年/15万公里
免费保修保养

LEXUS雷克萨斯旗舰店

济南利华晟雷克萨斯汽车销售服务有限公司

济南市高新区工业南路与崇华路交界口南300米

0531-55697888